

# 淮北职业技术学院教学督导周报

2020-2021 第二学期 第十四周

(5.24-5.28)

## 一、日常教学秩序巡查

本周因听课组经常有人外出学习、或系里开会以及身体不适等原因请假，专职督导组除了正常巡查外还要当替补，有时候巡查只能一人独自进行，巡查轮数也略有减少。

从巡查情况看，总体上基本良好，绝大部分老师都能够按时上下课，但已临近期末，有些老师教学进度超前授课计划，教学内容基本讲完，有的开始复习或让学生自习，老师在教室已不再上课。

任元老师英语课教师上课播放美国大片，不讲课不点评。

很多班级缺人将近一半可能是打防疫针造成的。四号楼下午上课学生迟到太多，尤其是西藏班学生学风明显下降，部分男学生上课时跑到卫生间门口抽烟，看见巡视人员才赶紧朝教室跑。

天气炎热，许多教室没有人上课和自习，教室开长明灯和电风扇空转。没有人管理，浪费严重。

## 二、听课情况

兼职督导员本周共听 16 位老师的课，毛全德老师上的《毛概》课课件很好，教学内容熟练，能与学生良好互动；刘雪琪老师教学环节完备，条理清晰，重点，难点突出，举例恰当。学生学习兴趣高，刘和新老师、王永生老师、等课件质量好，教学生动，能紧密联系国际时事，主题鲜明，课程思政落实到位，能与学生良好互动，教学效果好。

关海博老师所上高铁运输设备课，教材选用不合适该专业。讲解内容与教材脱节。也有一些教师的课件质量差，文字太多，色泽暗淡，缺少动态，课程思政落实不到位，与学生缺少互动。教学效果一般的现象存在。

院教学督导办

2021年6月6日